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Отримані результати було ідентифіковано відповідно до класу 

забезпечення технологічного підприємництва економіко-екологічним 

потенціалом за шкалою оцінювання її рівня в залежності від значення 

узагальнювального інтегрального індексу даного показника, яка нараховує 

п’ять класів: 

- клас 1 – критичний рівень: спостерігається у 29,2% регіонів України, 

а саме: у Волинському (23), Закарпатському (21), Херсонському (20), 

Хмельницькому (24), Черкаському (19), Чернівецькому (22) та Чернігівському 

(18); 

- клас 2 – низький рівень: мають 66,7% областей України: Вінницька (9); 

Дніпропетровська (4), Донецька (13), Житомирська (16), Запорізька (10), 

Івано-Франківська (11), Київська (6), Кіровоградська (15), Луганська (8), 

Львівська (2), Миколаївська (14), Одеська (7), Полтавська (5), Рівненська (12), 

Сумська (3), Тернопільська (17); 

- клас 3 – задовільний рівень: має тільки Харківська область (4,2% від 

загальної кількості регіонів України); 

- клас 4 – середній рівень: не має; 

- клас 5 – високий рівень: не має. 

Отже, в межах регіонів України спостерігається нерівномірність розподілу 

економіко- екологічного потенціалу технологічного підприємництва, а це, у 

свою чергу, вимагає виваженої стратегії щодо розвитку інноваційної 

інфраструктури на мезорівні. 
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РОЛЬ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ РИНКОВОЇ 

ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ 

 

Прибутковість підприємства є складною та багатогранною економічною 

категорією, що одночасно характеризує як одержані результати діяльності 

підприємства, так і можливості отримувати прибуток у майбутньому. Прибуток 

виступає не лише стимулом господарської діяльності підприємств, а й основним 

джерелом розвитку їхньої діяльності. 

З точки зору Бабенко А.Г., Копитової М.С. прибуток відіграє важливу роль в 

орієнтуванні товаровиробників щодо випуску продукції на перспективу. 

Прибуток, у свою чергу, подає сигнал про те, де будуть більш рентабельно 
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вкладені кошти, щоб домогтися найбільшого приросту валової продукції. 

Прибуток є головним важелем у виробників до збільшення обсягів виробництва 

продукції, а також скорочення витрат. У ринкових умовах суб'єкт 

господарювання завжди прагне до того, щоб його виробництво працювало 

динамічно, що підтверджує необхідність прагнення до максимального прибутку 

або ж до такої величини прибутку, яка забезпечить йому динаміку зростання. А у 

свою чергу це допоможе виробнику утримати свої позиції на ринку даного 

товару. Також зростання величини прибутку сприяє вирішенню проблем як 

соціального, так і матеріального характеру трудового колективу. Слід звернути 

свою увагу на той фактор, що прибуток створює ту базу, яка сприяє 

самофінансуванню, розширеному відтворенню. За рахунок прибутку 

виконуються зовнішні фінансові зобов'язання перед бюджетом, банками та 

іншими організаціями. Прибуток також є базою інноваційного процесу, 

джерелом утворення фондів економічного стимулювання, базою для прийняття 

економічно обґрунтованих управлінських рішень [1]. 

Поняття та сутність категорії «прибуток» у більшості вчених описується по 

різному. Так, О.О. Антонюк використовує поняття співвідношення ризику і 

доходу, визначає прибуток як втілений у грошовій формі чистий дохід 

підприємця на вкладений капітал, що характеризує його винагороду за ризик 

здійснення підприємницької діяльності та є різницею між сукупним доходом і 

сукупними витратами у процесі здійснення цієї діяльності [2]. 

Основною фінансовою категорією, що відображає позитивний фінансовий 

результат господарської діяльності підприємства, характеризує ефективність 

виробництва і свідчить про обсяг і якість виробленої продукції є прибуток. Варто 

зазначити, що формування прибутку підприємств в умовах ринкової економіки 

доцільно розглядати як безперервний процес, який складається з сукупності 

певних технологій [3]. 

Сучасна підприємницька діяльність господарюючих суб’єктів спрямована 

на одержання прибутку. Саме можливість одержання прибутку та наявність його 

спонукають їх входити в певну сферу діяльності, а за відсутності прибутку або 

навіть загрози його відсутності – покидати певний сегмент ринку. Прибуток 

підприємства – це фінансовий результат підприємства, абсолютний показник, 

який здійснює виробничу, комерційну, науково-дослідну та іншу діяльність та 

характеризує ступінь успіху проведення цієї діяльності. Прибуток підприємства 

– це особливий фінансовий показник у сфері діяльності суб’єктів 

господарювання. Формування, розподіл та використання прибутку як 

фінансового результату залежать від багатьох факторів, таких як: розрахунок 

собівартості продукції, визначення всіх витрат підприємства, проведення 

дивідендної політики, розрахунку прибутків, або збитків від усіх видів діяльності 

господарюючої одиниці. Розвиток підприємництва в країні вимагає від суб’єктів 

господарювання як найбільш раціонально використовувати фінансові ресурси, 

щоб досягти максимального фінансового результату, та реалізувати місію 

підприємства, тому особливої уваги потребують такі важливі фінансові категорії, 

як «фінансовий результат» та «прибуток підприємства» [4]. 
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Отже, з розвитком економічної теорії поняття прибутку постійно 

ускладнювалося від найпростішого визначення - як доход, отриманий від 

виробництва й реалізації будь-якого товару, до поняття чистого прибутку. У 

науковців, які досліджують прибуток як основний економічний показник 

діяльності підприємства, різні визначення та підходи до його формування. У 

сучасних умовах господарювання держава не регламентує норматив розподілу 

прибутку, але через порядок оподаткування прибутку стимулює її направлення 

на відтворення виробничих і невиробничих фондів, витрати на соціальну сферу, 

благодійні цілі тощо. Конкретні напрямки використання прибутку визначають 

самі підприємства. 

 
СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. Бабенко А.Г., Копитова М.С. Прибуток підприємства: дослідження 

теоретичних аспектів. Проблемы материальной культуры. URL: 

http://dspace.nbuv.gov.ua/bitstream/handle/123456789/55350/21Babenko.pdf?sequenc

e=1 

2. Антонюк О.О. Оцінка рівня прибутковості як важлива складова 

діагностики кризових явищ підприємства . Вісник «ХНУ». Економічні науки, 

2013. № 5. Т. 2. С. 20–24. 

3. Колеватова А.В. Напрями вдосконалення процесу формування та 

управління прибутком на підприємствах. «Young Scientist», 2018. № 5 (57). С. 

717-720. 

4. Майборода О.Є., Сукрушева Г.О., Куліш Є.В. Теоретична сутність 

категорії «прибуток підприємства». Економіка і суспільство, 2017. Вип. № 10. С. 

310-313. 

 

 

 

Гульц Н. В. - здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня  

Аверчева Н.О. -  к.е.н., доцент  

Державний вищий навчальний заклад  

«Херсонський державний аграрний університет», м. Херсон 

 

УДОСКОНАЛЕННЯ ЗБУТОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

ПІДПРИЄМСТВ ДИТЯЧОГО ХАРЧУВАННЯ. 

 

Важливу роль в успішному розвитку підприємства відіграє наукова 

система управління збутом продукції та маркетингова діяльність.  

Підприємства, які виступають виробниками дитячого харчування, 

діють в умовах жорсткого контролю якості продукції з боку держави і 

споживачів. Тому продукція повинна бути якісною і різноманітною за 

асортиментом, щоб задовольнити вимоги вибагливих споживачів. Крім 

того, на ринку високий рівень конкуренції з боку вітчизняних підприємств з 

інших регіонів та імпортної продукції.  
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